

马建堂:7.4%完成了全年经济增长的目标

元月20日上午,国务院新闻办公室举行新闻发布会,国家统计局局长马建堂介绍2014年国民经济运行情况。据初步核算,全年国内生产总值636463亿元,按可比价格计算,比上年增长7.4%。分季度看,一季度同比增长7.4%,二季度增长7.5%,三季度增长7.3%,四季度增长7.3%。分产业看,第一产业增加值58332亿元,比上年增长4.1%;第二产业增加值271392亿元,增长7.3%;第三产业增加值306739亿元,增长8.1%。从环比看,四季度国内生产总值增长1.5%。

马建堂指出,2014年,面对复杂多变的国际环境和艰巨繁重的国内

发展改革稳定任务,党中央、国务院坚持稳中求进工作总基调,牢牢把握发展大势,全力深化改革开放,着力创新宏观调控,奋力激发市场活力,努力培育创新动力,国民经济在新常态下保持平稳运行,呈现出增长平稳、结构优化、质量提升、民生改善的良好态势。

在回答关于经济增速的合理区间与中国2014年的经济表现问题时,马建堂表示,2014年我们克服诸多压力和挑战,顶住经济下行的压力,国民经济实现了7.4%的速度,实现了去年7.5%左右的增长目标。无论是去年初的“两会”,还是前年末的中央经济工作会议,2014年经济

增长的预期目标都是7.5%左右,高一点低一点都是7.5%左右。

马建堂具体分析道:从国际上看,世界经济复苏曲折、缓慢、复杂;国内三期叠加,经济下行压力大。面对严峻的环境和极其复杂的改革发展任务,党中央、国务院坚持稳中求进的工作总基调,坚持积极的财政政策和稳健的货币政策,着力推动改革创新,着力培养新的动力,取得如此成绩非常不易。

马建堂指出,评价7.4%的尺度、标准需要适应“新常态”,评价的本身也要调整,7.4%是一个克服困难的7.4%,是一个克服压力的7.4%。7.4%符合“新常态”下经济发展增速

换挡的客观规律。马建堂表示,7.4%在国际上也还是一个不低的水平,7.4%是个速度,7.4%后面的总量是我们国家的经济总量,63.6万亿。现价增量8000亿美元左右,这个数不小。所以,7.4%是在合理的区间,7.4%完成了全年经济增长的目标。马建堂强调,除了7.4%,与7.4%相配套的物价水平上涨2%,物价涨幅比较低,老百姓得到了低物价上涨的实惠。就业情况也总体平稳,稳增长为了什么?归根到底是为了稳住就业,稳住民生。马建堂补充说,去年按照人社部的统计口径,城镇新增就业1322万人,超额完成1000万人的任务。

新华财经

一带一路规划进入最后冲刺 投资望达1.6万亿美元

在2014年四季度启动的这轮行情中,“一带一路”概念是当之无愧的主线之一。中国证券报记者近日获悉,市场预期新年伊始出台的“一带一路”相关规划目前已进入最后“冲刺”,相关部门正加紧对规划内容进行最后阶段的修改完善。

知情人士透露,早在2014年上半年,相关部门就制定出了“一带一路”规划初稿并征求了相关省份意见,此轮修改是该规划得到高层批复意见后的完善,预计修改完善后会尽快推出。业内人士表示,中央经济工作会议明确将“一带一路”定位为三大战略之一,这一政策高度意味着未来A股市场上该主题行情将持续演绎,不会一轮结束,“中”字头公司将持续受益。

金融支持是主力 “一带一路”建设的开展离不开金融支持。中国证券报记者获悉,目前针对“一带一路”建设的金融支持主要是亚投行和丝路基金,下一步相关部门将支持“一带一路”沿线省份推出地方版丝路基金,并出资成立其他类型基金。

根据《筹建亚投行的政府间框架协议》草案,亚投行注册资本金有望达1000亿美元,其中中国提供500亿美元资金。财政部部长楼继伟此前表示,按照目前工作计划,预计各国在2015年内完成章程谈判和签署工作,使亚投行在2015年底前投入运作。

丝路基金的成立路径同样明确。中国证券报记者了解到,丝路基金资金来源于外汇储备以及中国进出口银行、中国投资有限责任公司、国家开发银行三家机构,其中外汇储备出资占比65%,中国进出口银行和中投公司各出资占比15%,国家开发银行出资占比5%。

央行近日也首次就亚投行和丝路基金对外发声。央行官员指出,亚投行和丝路基金的成立主要有四点意义:一是有利于促进中国与周边国家的互联互通;二是为“一带一路”沿线国家和地区提供资金支持;三是有利于拉动中国经济增长;四是有利于加快中国资本账户开放和人民币国际化进程。

在“一带一路”战略提出后,不少

地方政府已开始尝试成立其他类型基金。福州市政府日前和国开行福建分行、中非发展基金携手合作,推动设立预计总规模100亿元人民币的基金,通过市场化运作,积极参与“21世纪海上丝绸之路”建设。广东省政府正酝酿设立“21世纪海上丝绸之路建设基金”。

日前召开的国务院常务会议提出,取消境外发行人民币债券地域限制,强调政策性金融机构的重要作用和多样的融资参与形式。申银万国宏观分析师秦泰认为,这一政策放松措施一方面有助于非主要金融中心城市人民币资本项下回流渠道的建立;另一方面在配合“一带一路”具体项目融资的同时,也有利于人民币国际化和跨境使用范围和程度的加深。在丝路基金的资本结构中,国开行与外汇管理局的合作已经展示了政策性金融机构的重要作用,期待未来政策性金融机构能够以更为灵活多样的形式为中国企业走出去提供金融支持与保障。

对外投资助力国内经济 最新公布的PMI数据显示,中国

经济下行压力在加大。分析人士认为,面对当前中国经济形势,相关部门也希望通过“一带一路”投资带动国内相关产业增长,稳定中国经济,形成新的经济增长点。

据中金公司初步估计,未来十年我国对“一带一路”地区的出口占比有望提升至1/3左右,我国在“一带一路”上的总投资有望达1.6万亿美元。

外交部国际经济司副司长刘劲松日前在“第十三届中国企业实施走出去战略论坛海外项目发布会”上表示,中国对“一带一路”周边60多个国家的投资占我国对外投资总额的比例为17%左右,中国吸收这些国家的投资额则相当于中国吸收外资总额的7%左右,这说明中国与“一带一路”沿线国家和地区在投资领域有很大的增长潜力,值得中国企业进一步发展。

面对当前经济形势,市场对“一带一路”的投资寄予厚望,并希望通过“一带一路”寻找新的经济增长点。因此,对下一步“一带一路”布局,刘劲松透露,“一带一路”下一步将建设几大经济。 中国证券报

充电宝电池装满水泥 江西捣毁一涉案千万元充电宝制假窝点

充电宝中的6节电池,就有4节装满水泥。记者元月9日从江西省鹰潭市警方获悉,警方联合工商部门打掉一充电宝制假窝点,缴获“山寨”充电宝、半成品、假冒商品标识、配件等共计50余箱,涉案上千万元。

鹰潭市公安局月湖分局经侦大队发现,市区某企业家属楼内有一个特大制造假冒充电宝的加工厂。1月7日下午,警方展开收网行动,抓获违法人员吴某、曾某,当场查获了价值上千万元的假冒翻新、小

米等品牌的充电宝成品、半成品、商品标识、生产机器及配件。

鹰潭市警方介绍,在现场,执法人员打开其中一个假充电宝成品,发现里面有6节电池,其中有4节是装满了水泥的假货。清点时,此窝点内存有未拆封的5箱4000节灌水泥的假电池。据专家介绍,劣质移动电源不仅不能满足手机充电的需求,还有可能出现短路、自燃甚至爆炸等情况,危及消费者安全。

新华网

烟民飞机上犯瘾躲厕所抽3根烟 被处拘留5日

留学生杨某在美国一机场接受安检时蒙混过关,偷偷将打火机带上飞机。起飞后,有着多年吸烟史的杨某3次在卫生间抽烟。记者元月15日获悉,飞机在北京降落,杨某因扰乱机上公共秩序被行政拘留5日。

1月14日,海南航空HU498航班按计划由美国芝加哥飞往北京。途中,空警闻到飞机卫生间内有烟味,于是通过广播向旅客提示禁止在卫生间内吸烟,并要求旅客注意遵守机上秩序。一个小时后,空警再次在相同的卫生间内闻到浓烟味,立刻通过广播向旅客宣读机上吸烟违法后果,并希望吸烟旅客主动交代,但没有旅客承认。

3个小时后,空警发现乘客杨某从卫生间走出,身上带有烟味。经询问,杨某承认在卫生间吸烟,空警随即将其的打火机和烟具没收。航班抵达北京后,首都机场公安分局西航站区派出所民警将杨某带回。

经调查,20多岁的杨某此前一直在美

国留学,他承认在飞行过程中先后3次在机上卫生间吸烟。据杨某供述,打火机是他从美国芝加哥机场安检时带上飞机的,当时他将打火机放入安检筐一起过安检机器,但是安检设备并未报警,于是他迅速将打火机放入包中。

由于杨某的行为扰乱了机上公共秩序,机场警方依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十三条第一款第三项,对其作出行政拘留5日的处罚。

新华时报

苏州全城寻找的“救人勇士”现身 被救者冒雨赶去谢恩人

两车相撞一车落水 男子跳水救两人 元月8日,太仓与昆山交界处,两辆轿车相撞后,其中一车失控冲进河里,一名热心人跳水将车内安全救出后悄悄离开。昨天,“救人勇士”终于找到了,被救者冒雨赶到太仓当面致谢。

事件还原: 中年男子不顾严寒下河救起两名落水者

“8日中午12时50分前后,我正驾驶一辆灰色轿车沿339省道去昆山洽谈业务。当时我行驶至太仓与昆山交界处的左拐弯去昆山国防园方向时,与迎面而来的一辆桑塔纳轿车相撞,对方车辆失控后,直接冲到了河里。”李成学告诉记者,他是一名北京人,此次是来苏州、南通等地出差的。新丽峰的车很快被河水淹没,车内两名驾乘人员情况危急。可当时在场人员要么不会游泳,要么水性差,这时候,一个大约40岁左右、穿深色外套的中年男子,直接跳到了刺骨的河水中,将两人分别救了上来。最令人感动的是,他见被救的人安然无事,什么话都没说,穿着湿漉漉的衣服,悄然离开了。

知恩图报: 被救者张贴“寻人启事”寻找救人勇士

“再过两天,我就要回北京了,我想请你们帮忙找找那位救人的好心人,见他一面,好好谢谢他。”来自北京的李成学和家在苏州的新丽峰相约,专门赶到339省道太仓与昆山交界处的交警执勤卡口,寻找前几天见义勇为救人不留名的热心人。“我们已经调看了当天的监控视频,但只有那位热心人的背影……”李成学、新丽峰告诉记者,他们不仅在事发地点周边张贴了“寻找救人勇士”的启事,还四处找周

边的人打听。新丽峰希望,救人的中年男子在看到“寻人启事”后,能够主动与他取得联系,让他能够亲口道谢。

勇士现身: 再次路过事发地时看到寻人启事

14日下午4时左右,李成学突然接到一个电话,对方称自己叫陈建华,就是当天救人的那个人,让他不要把这点小事放在心上,更不要再费时费力地四处找。于是李成学当即和靳丽峰相约,一起从苏州冒雨赶了过来,当面表达了自己的谢意。面对专程赶来致谢的李成学、靳丽峰,憨厚的陈建华连连推辞。

陈建华说,他是南通人,今年42岁,1997年来太仓定居,现在昆山一家物流企业工作。事发当天,他正好路过,见到有辆车冲到了河里,当即停下车跑了过去。据他回忆,河水起码两三米深,水流也很急,当时车上的两个人正在水里挣扎,其中一个小伙子似乎不会水,人快不行了。他什么也没有想,一边大声向小伙子喊话:“小伙子不要慌,不要乱动,我现在就过来救你”,一边脱了上衣,跳下河去。他带小伙子游到岸边,在众人的帮助下,把小伙子救上了岸。见落水者并无大碍,他就直接回家洗澡换衣服了。“说实话,这只是一件举手之劳的小事,难为他们一直想着,还四处找人。”陈建华笑着说,最近两天,虽然听朋友说起有人在媒体上四处寻找见义勇为的人,但他并没有在意。直到14日下午,他开车路过那里时,见桥上贴了好几张寻人启事,便停下来看个究竟,没想到还真是找自己的,这才与对方联系。

扬子晚报

新疆博斯腾湖冬捕

日前,新疆巴音郭楞蒙古自治州博湖县在大河口景区举行博斯腾湖冬网冬捕仪式,第一网捕鱼15000余公斤。经过春植、夏长、秋壮,冬季是起网捕捞博斯腾湖鱼类的最佳时节,也是博湖渔家最繁忙、最欢乐的劳动季。

苟秀君 摄



逆势热销引发购房潮

地矿·龙山湖苑营销中心盛大开放暨首次开盘隆重举行



地矿置业,品质钜献。1月18日,车站新区人居大盘——地矿·龙山湖苑华彩绽放,项目营销中心盛大公开,成就了龙山前、柴塘湖畔的一处亮丽景致。与此同时,项目一期房源盛大开盘,吸引了众多购房置业者关注,新开放的营销中心门庭若市,火爆异常。

9时50分,伴随着喜庆的锣鼓声,地矿·龙山湖苑营销中心开放仪式拉开序幕,开场舞蹈《鼓耀未来》便以雄浑有力的音乐和热情洋溢的舞姿充分调动了现场观众的热情。随后,安徽省地矿置业有限责任公司副总经理,铜陵市地矿置业有限责任公司董事长山光新先生上台致辞。致辞中,山光新表达了对莅临现场的客户和长期关注、支持地矿·龙山湖苑建设的朋友们的诚挚感谢和衷心祝

福。他介绍说:“地矿·龙山湖苑位于铜陵门户、未来的商业中心——车站新区,地矿置业作为责任国企,将本着责任为先、民生为重的理念,为铜陵人民打造五十万方地中海生态宅院。希望社会各界朋友能够一如既往地关注地矿·龙山湖苑开发建设,积极的建言献策,地矿置业愿同社会各界一起,为加速铜陵市车站新区建设步伐,改善城市居民居住环境,打造‘铜陵市品质人居典范’而不懈努力。”

致辞结束后,铜陵市地矿置业有限责任公司副董事长陈明刚、安徽地矿置业营销有限责任公司副总经理陈峰玲、铜陵市地矿置业有限责任公司常务副总经理张修文、铜陵市地矿置业有限责任公司总工程师马立平共同上台,为营销中心开放剪彩。10点零6分,伴

随金剪落下,在两位置业顾问的牵引下,营销中心大幕缓缓拉开。10点零8分,铜陵市地矿置业有限责任公司董事长山光新宣布营销中心盛大开放暨开盘,副董事长陈明刚为项目开盘鸣锣。礼炮声齐鸣,台下嘉宾和到场的市民送上象征祝福的掌声。

有道道锣鼓一响黄金万两,地矿·龙山湖苑现场销售异常火爆,购房者争相进入营销中心,在置业顾问的引导下挑选房源,并完成一系列的认购手续。现场呈现逆势劲销热潮。

据了解,地矿·龙山湖苑背靠龙山,南邻柴塘湖,融生态与养生为一体,规划有高层、小高层、电梯洋房,50万方托斯卡纳地中海优雅风格,彰显品位与尊贵,超大楼间距,超高绿地率,移步景异,生态环境更宜居。项目自带2.8万方商业和3000平米农贸市场满足业主日常生活所需,国际双语幼儿园、24班品牌小学、十五中学区等优质教育资源,尽享一站式教育配套。

实力国企,地矿造城。地矿·龙山湖苑是继地矿·雍湖园后,安徽省地矿置业在铜陵亮相的又一个人居典范楼盘。此次活动,是地矿·龙山湖苑项目正式公开面世。项目的体量规模之大、生活配套之全、宜居环境之美得到了广大购房者认同。五十万方的建筑体量树立了铜陵车站新区标杆大盘地位。

地矿·龙山湖苑